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Zastávka Jana Šoupala má novou image. Pro velký úspěch projdou opravou i další zděné zastávky v Porubě
V Porubě je ještě několik původních zděných zastávek. Na většině z nich je oprýskaná omítka, která místy opadává a navíc jsou pomalované různými graffiti. Radnice se proto rozhodla, že je opraví a začala zastávkou Jana Šoupala. 
Richard Hanáčik (ANO), místostarosta Ostravy-Poruby: “Jelikož měla vzniknout bílá velká plocha, tak nás napadlo, že bychom na tom něco vytvořili než nás někdo předběhne nějakými graffiti a shodou okolností se na garáži v Porubě objevila malba pana Figelyho, takže nás to inspirovalo, oslovili jsme ho a domluvili jsme se s ním i na této zastávce.” 
Motivem se stal porubský Oblouk, který je symbolem Poruby a vstupní branou do městského obvodu. Vyobrazen je ve vnitřním prostoru zastávky. Vnější strana přibližuje hudebního skladatele Jana Šoupala, po němž je zastávka pojmenovaná.
Dali Figely, výtvarník: “Možná nejhorší věc byla tato notová osnova. Ta notová osnova spočívá v tom, že jsou tam noty a musí být přesně v taktu, jak jsou. To znamená, jsou tam mezery, jsou blízko sebe, jsou od sebe vzdáleny. Nesmíte v tom udělat chybu, protože ten, kdo umí noty, je schopen to zahrát, tak přesně ví, o co se jedná. Takže to si myslím, že bylo pro mě nejtěžší.”
Notová osnova je k písni Dolina, dolina. Jen malba Oblouku trvala zhruba 20 hodin. Práci ztěžovala tropická vedra.
Dali Figely, výtvarník: !Prostě jsem vzal štětec a chtěl jsem udělat čárku, tak ta barva mi na tom štětci během pár sekund uschla a nedalo se opravdu malovat. Takže jsem musel dělat brzy ráno, dělal jsem to po kouscích.”
Výtvarnou malbou zkrášlení zastávky nekončí, natírat se ještě bude dřevěná střecha a její ocelový rám, který je ve velmi špatném stavu.
Oprava zastávky vyšla na necelých 30 tisíc korun. V rekonstrukci původních zděných autobusových zastávek bude radnice pokračovat.
Richard Hanáčik (ANO), místostarosta Ostravy-Poruby: “Jelikož tato oprava měla úspěch a nebyla nějak zásadně drahá, tak uvažujeme, že do budoucna budeme pokračovat dále. Chtěli bychom zůstat v podobném duchu, kdy vždycky priblížíme, kdo je na té zastávce, nebo po kom je pojmenovaná a zvolíme zase nějaký porubský motiv.”
Další zastávkou, která se dočká opravy, bude zastávka Heyrovského poblíž Zuzany. 
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